

**IMAHÉT A KRISZTUS-HÍVŐK
EGYSÉGÉÉRT
ORSZÁGOS MEGNYITÓ ISTENTISZTELET**



**SZENT ISTVÁN BAZILIKA
2015. január 18. vasárnap 19 óra**

Szolgálattevők:

Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek, MKPK elnöke;
Steinbach József református püspök, az Ökumenikus Tanács elnöke;
Gáncs Péter evangélikus elnök-püspök, a MEÖT alelnöke;
Kocsis Fülöp görög katolikus megyéspüspök;
Papp János baptista egyházelnök, a MEÖT alelnöke;
Dr. Khaled László methodista lelkész;
Dr. Frank Hegedűs anglikán káplán;
Kalota József ortodox érseki vikárius, a MEÖT alelnöke;
Magyar István ortodox protoierej;
Magyar Marius ortodox esperes;
Vojiszlav Gality ortodox püspöki helynök;
Jancsev Tancso ortodox protoierej;
Pataky Albert pünkösdi egyházelnök;
Snell György püspök, a Bazilika plébánosa;
Dr. Fischl Vilmos evangélikus lelkész, a MEÖT főtitkára

Énekkar: Bazilika Kórus

Vezényel: Fehér László karnagy

Orgonál: Virágh András Gábor orgonaművész

AZ ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELET RENDJE

A szolgálattevők bevonulása orgonakísérettel

A GYÜLEKEZET KÖSZÖNTÉSE A SZENTLÉLEK HÍVÁSA

L: lelkész

Gy: gyülekezet

I. Preludium (előkészület)

Ünnepélyes kezdet

Üdvözlés – Snell György püspök a Bazilika plébánosa

Püspök: Az Atya, + a Fiú és a Szentlélek nevében.

Gy: Ámen

Püspök: A mi Urunk Jézus Krisztus kegyelme, Atyaúrsten szeretete és a Szentlélek egyesítő ereje legyen mindnyájatokkal.

Gy: és a Te lelkeddel.

Bevezetés – Dr. Fischl Vilmos evangélikus lelkész, az Ökumenikus Tanács főtitkára

Az imaheti anyagot összeállító brazil testvérek azt kérték, hogy idén a liturgiában részt vevő egyházak/gyülekezetek készítsenek mécsesekkel, virágokkal, színes anyagokkal kirakott ösvényt a templom középső hajójában, amely a gyülekezet elé vezet. Az út központjában legyen egy nagy tál és több vizes kancsó. Ezek a vizeskancsók lehetnek egymástól különbözők, a gyülekezet sokszínűségét szimbolizálva. Az ünnep szolgálattevői ezen az ösvényen vonulnak be. A nagy tál mellett elhaladva, minden résztvevő egyház képviselője az egyik vizeskancsóból lassan kiönti a vizet a nagy tálba. Ez a különböző kancsóból odakerült víz szimbolizálja a már meglévő egységünket, amely tökéletlen és rejtve van szemünk elől.

II. Megnyitás

Imádságra való felhívás

L: Mindenható Isten, add lelkünkbe az egység lehetőségét, amely felismeri sokféleségünket.

Gy: Adj lelkünkbe toleranciát, amely szeretettel fogadja a másikat, és közösséggé formál minket.

L: Add nekünk Lelked tüzét, amely egyesíti mindazt, ami részekre szakadt és gyógyítja azt, ami beteg.

Gy: Add kegyelmedet, amely legyőzi a gyűlöletet, és megszabadít minket az erőszaktól.

L: Add az élet lehetőségét, amely meghátrálásra készíti és legyőzi a halált.

Gy: Áldott legyen a kegyelem Istene, aki Atya, Fiú, Szentlélek, és Aki mindent újjá tud teremteni. Ámen

Bűnvallás és Kyrie – Kocsis Fülöp, görög katolikus megyéspüspök

Püspök: Fogadjuk Isten kegyelmét alázatosan, Isten gyermekeiként, egymás testvéreiként, és válaszoljunk Isten hívására azzal, hogy megújítjuk kapcsolatainkat. Kegyelmes Isten, a Te Lelked lebegett a vizek felett, ahol a sokféleség kisarjadt és virágzott. Megvalljuk, hogy nehezen éljük meg meglévő különbözőségeinket. Bocsásd meg gondolatainkat, szavainkat, cselekedeteinket, amelyekkel megsértettük a tiszteletet és szeretetet egymás iránt.

Gy: Urunk, könyörülj rajtunk!

Püspök: Irgalmas Krisztus, a gyülekezet, a hallgatók és tanítók öröme, Te a remény új látását adod nekünk, és gyógygítod lelkünk és testünk sebeit. Megvalljuk, hogy elmulasztottuk a mienktől eltérő véleményeket meghallgatni, nem voltunk képesek gyógyulást és reményt hozó szavakat mondani, és újra meg újra elhanyagoltuk azokat, akik szolidaritásért és testvériességért kiáltanak.

Gy: Urunk, könyörülj rajtunk!

Püspök: Irgalmas Istenünk, Te vagy az egész teremtett világ létének forrása, az örök és életadó Ige. Megvalljuk, hogy nem hallgattunk a teremtett világ nyögésére és kiáltásaira, amikor felszabadításért és megújulásért könyörgött. Segíts, hogy együtt haladjunk az úton, és meghalljuk a Te hangodat minden szenvedő élőlényben, amely gyógyulásért és gondoskodásért esedezik.

Püspök: Istenünk, kegyelem és irgalom forrása, áraszd ránk megbocsátásodat. Legyen szereteted élő vizek forrása bennünk, hogy helyreállíthassuk néped erejét. Jézus Krisztusért kérünk!

Gy: Ámen



The image shows a musical score for a hymn. It consists of four staves of music in a 2/4 time signature, with a key signature of one flat (B-flat). The melody is written in a soprano voice. The lyrics are in Hungarian. The first staff begins with a dynamic marking 'm' (mezzo-forte). The lyrics are: 'Is - ten é - lő Lel - ke, jöjj, áld - va szállj le rám, É - gi lángod jár - ja át szí - vem és a szám! Oldj fel, küldj el, tölts el tűz - zel! Is - ten é - lő Lel - ke, jöjj, áld - va szállj le rám!'.

2. Isten élő Lelke, jöjj, légy vezérem itt,
Ó, segíts, hogy hagyjam el bűnök útjait!
Oldj fel, küldj el, tölts el tűzzel!
Isten élő Lelke, jöjj, légy vezérem itt!
3. Isten élő Lelke, jöjj, hadd lehessenek szent,
Jézussal légyek egy már e földön lent!
Oldj fel, küldj el, tölts el tűzzel!
Isten élő Lelke, jöjj, hadd lehessenek szent!
4. Isten élő Lelke, jöjj, győzedelmet adj,
S majd a végső harcon át mennybe fölragadj!
Oldj fel, küldj el, tölts el tűzzel!
Isten élő Lelke, jöjj, győzedelmet adj!

III. Isten igéje, olvasmányok:

Zsoltár 42 – *Dr. Khaled László metodista lelkész*

Orgonajáték

Jn 4,1-42 – *Papp János, baptista egyházelnök*



Jézus, vi-lág Megváltó - ja, üdvözlégy, é -
let a - dó - ja, meg-fe - szített Is - ten - fi - a,
szent ke-resz-ted szívem hív - ja. R) Jé - zus, add hogy
hozzád tér-jek, ve-led hal-jak, ve-led él - jek.

2. Általszegve kezed, lábad, – átvert tested roskad, bágyad, –
mezítelen tépelt melled! – Ó siratlak, ó öllelek! R)
3. Jézusom, ha jön a végnap, – ismerj engem magadénak, –
homlokomon piros véred: – tiéd vagyok, úgy ítélj meg! R)

Szentbeszéd, János 4,1-42 alapján – *Dr. Erdő Péter, bíboros, prímás,
esztergom-budapesti érsek, az MKPK elnöke*

Kórusének

Igehirdetés, 42. zsoltár alapján – *Steinbach József, dunántúli református
püspök, a MEÖT elnöke*

Orgonajáték

15.

Bartalaus: Magyar népdalok, 1883

Győz - he - tet - len én kő - szá - lom,
Vé - del - me - zőm és kő - vá - rom, A ke - reszt - fán
drá - ga á - rom, Ol - tal - ma - mat Tő - led vá - rom!

2. Sebeidnek nagy voltáért, Engedj kedves áldozatért,
Drága, szép piros véredért, Kit kiöntél e viláért.
3. Reád bízom én ügyemet, Ó Jézusom, én lelkemet,
Megepedett bús szívemet, Szegény, árva, bús fejemet.
4. Irgalmazz meg én lelkemnek, Ki vagy ura mennynek-földnek,
Könyörgök csak Felségednek, Én megváltó Istenemnek.
5. Mutass, Jézus kies földet, Lakásomul adj jó helyet,
Ez életben csöndességet, Jövendőben üdvösséget.

*Imádság az egységért és megváltozásért – Gáncs Péter, evangélikus
elnök-püspök*

Püspök: Velünk együtt érző örökkévaló Isten! Egyénekként és közösségként fordulunk most Hozzád világosságért, hogy jobban el tudjuk egymást fogadni, egymás felé megértőbbek legyünk és csökkenteni tudjuk a világ szenvedését.

Gy: Hallgass meg minket, Szeretet Istene! Hallgasd meg kiáltásunkat!

Püspök: Velünk együtt érző, örökkévaló Isten! Érted meg gyermekeiddel, hogy a jótékonyság, a vendégszeretet és az egység a te gondoskodó szereteted jele az emberiség számára.

Gy: Hallgass meg minket, Szeretet Istene! Hallgasd meg kiáltásunkat!

Püspök: Velünk együtt érző, örökkévaló Isten! Könyörgünk, adj nekünk békét, taníts és vezess, hogy egy türelmes és békés világot építhessünk fel.

Gy: Hallgass meg minket, Szeretet Istene! Hallgasd meg kiáltásunkat!

Püspök: Velünk együtt érző örökkévaló Isten, aki a teremtett világon át, majd a próféták által, végül Fiad, Jézus Krisztus által szóltál hozzánk – adj bölcsességet, hogy hallgassunk szavadra, mely különbözőségünk ellenére is egységre hív minket.

Gy: Hallgass meg minket, Szeretet Istene! Hallgasd meg kiáltásunkat!

Püspök: Velünk együtt érző, örökkévaló Isten! Fiad, az Úr Jézus Krisztus, a mi Urunk nevében kérünk, aki idegenként kért inni a samáriai asszonytól, adj nekünk élő vizet, hogy az örök életünk forrása legyen!

Gy: Hallgass meg minket, Szeretet Istene! Hallgasd meg kiáltásunkat!

V. Miatyánk, békejel, áldások – Kalota József, ortodox érseki vikárius

L: Amikor a tanítványok megkérdezték Jézust hogyan imádkozzanak

Ő így válaszolt: amikor imádkoztok, ezt mondjátok: „Mi Atyánk...”

A béke jelét adjuk egymásnak

L: Isten, aki egymás elfogadására tanít minket, és a vendégszeretet gyakorlására hív, adja nekünk békességét és derűjét, nyugalmat, amint előrehaladunk a keresztyén egység felé vezető úton. Amikor most Krisztus békességével megyünk tovább, nyújtsuk egymásnak a béke jelét.

Kórusének

Elbocsátó áldások: anglikán és ortodox főpásztorok

Himnusz

Orgonajáték, a szolgálattevők kivonulása

Az ökumenikus imahét adományaival országszerte a szeretetszolgálatok karitatív munkáit támogatjuk.

